

沪宁高铁每趟车仅卖百张票

上座率不足一成,客流究竟如何要等开行后才知道

沪宁高铁日前开始售票,其中二等座票价为146元,一等座票233元。但记者在南京站售票厅了解到,高铁票销售状况并不乐观,最“火爆”的G7001次每天也只卖了100多张票,上座率不足一成。不过沪宁线的客流向来是“随到随走”,客流究竟如何还要等7月1日高铁开行后才知道。

据《扬子晚报》



售票: 高铁票遭“冷遇”

沪宁高铁列车

6月26日下午3:00,记者在南京火车站的售票窗口守了40分钟,却只碰到2个来买高铁票的市民,都是“尝鲜”去的。

记者在南京站售票厅里的屏幕上看到,7月1、2、3、4日高铁票的销售状况并不乐观。7月1日当天,G7003、G7025、G7011、G7013、G7014次(重联运行,核定1113/1218人)均余了一千多张车票。其余的高铁车次余票量在四五百张左右。2、3、4日的情况也是如此。就连最“火爆”的G7001次每天也只卖了100多张票。也就是说,平均每天每趟车只卖出了不到100张车票。不过沪宁线的客流向来是习惯“随到随走”,高铁客流究竟如何,还是要等到开行当天才能看出来。

购票: 今后可能提供刷卡乘车

当天中午12点,记者来到南京火车站一楼售票大厅时看到,位于大厅左侧,两台为沪宁高铁准备的自助售票机上还贴着泡沫保护膜,尚未使用。南京火车站内的这两台自助购票机与别的站点略有差别,自助购票机上,只设了银行卡插口、现金插口。记者了解到,目前自助售票机上不但

没有其余的购票方式,就连银行卡插口也还处于“摆设”状态,购票机投入使用后,市民暂时还只能通过现金插口用纸币购票,面额仅限100、50、20、10、5元的纸币。

据了解,沪宁高铁今后可能参考京津、广深城铁模式,为旅客提供刷卡乘车服务。除铁路快通卡、银行卡、现金插口外,

还有一个二代身份证的感应区。乘客在自动售票机上用身份证购票时,需要将二代身份证进行扫描,完成支付后,旅客可以取磁票,也可以不取磁票,如果市民不取磁票,可直接持二代身份证检票上车。“这个感应区是为火车票实名制预留的,目前也都用不着。”铁路部门工作人员告诉记者。

出站: “G”字头车出站更便捷

尽管刷票机目前尚未启用,但相关人士表示,7月1日以后旅客乘坐“G”字头沪宁高铁可以在出站口通过自动检票

机快速“刷票”通过,无须人工检票程序。“到时候会对客流进行分流。持有高铁车票的乘客,可以从刷票机前刷票通

过,普通车票的旅客从旁边通过。”另外,如果客流量较大,“刷卡通过”亦可改为“人工检票通过”。

南方强降雨已接近尾声

星报综合消息 我国南方强降雨过程已经基本结束,从6月28日开始,福建、广东等许多地区将陆续走出雨天,迎来阳光。国家防总会商已将防汛应急响应由Ⅱ级调整为Ⅳ级。

据中央气象台预报,伴随着雨势的减弱,未来几天,大雨或暴雨的范围将大大缩减,南方这轮强降雨过程也将告一段落。目前,江西、湖南等省主要河流仍处于全面退水阶段,除江西赣江仍超过警戒水位外,其他主要江河均已退至警戒水位以下。但鉴于长江干流九江河段及鄱阳湖水位超过警戒水位,洞庭湖、鄱阳湖水位仍在继续上涨,江西抚河唱凯堤决口封堵已完成,国家防总会商决定自27日16时将防汛应急响应由Ⅱ级调整为Ⅳ级。

重庆涉黄希尔顿公开发表致歉信

星报综合消息 重庆希尔顿酒店因股东涉黑,介绍、容留妇女卖淫,违法经营和故意扰乱社会秩序,被重庆警方责令停业整顿。昨日16时40分,重庆希尔顿酒店法定代表人陆纾,就此事公开发表致歉信。

陆纾在致歉信中称,由于酒店没有履行好管理职责,部分员工涉嫌参与违法犯罪,做出了违反国家法律、有损重庆形象和希尔顿酒店声誉的行为,并在社会上造成了不良影响。“对此,我们深表歉意,并按照警方要求积极整改。”作为重庆希尔顿法定代表人,陆纾承诺:在以后的经营管理中,严格遵守国家法律法规和政府的规定,保证不再发生类似事件,合法经营。

大学生放弃10万年薪竞选村干部

成功当选后,新婚妻子当众拥抱他



当选后,张浩与新婚妻子拥抱在一起

星报综合消息 南京沧波门村走出来的28岁大学生张浩,放弃年薪10万元的民营企业主管职位,回到家乡竞聘村干部。6

月26日,沧波村1162名选民参与投票选出心目中的村官,张浩以超过半数的597票当选。

选举结果很有悬念

当天上午,记者赶去沧波门村投票点,并没有看到上周穿着文化衫支持张浩的竞选后援团。见到记者,张浩低声说,这次村官候选人都被要求在选举现场,不能跑去各个投票点拉票。

“尽管是二选一的差额选举,但结果究竟是谁很有悬念。”负责这次选举的孝陵卫街道民政办副主任透露,村官选举投票很严,各投票点设立禁区红线,有村里和街道组织专人把守“秘密投票点”,确保村民独立民主投票。顾称,按照选举法规定,差

额选举的得票结果必须过半数,选举结果出来之前充满悬念。张浩和另一位村主任候选人都表示“心中没底”。

新婚妻子当众拥抱他

当天中午12点10分,当沧波村书记孙毅宣布张浩当选为新一届村干部时,选举现场响起一片掌声。一个站在窗边默默注视黑板的年轻女子再也控制不住,冲上台与丈夫张浩热情相拥。她就是张浩的新婚妻子张新莉,去年11月从苏北嫁到沧波村后,她就下定决心,要支持老公饮水思源,把家乡搞好。所以这次张浩放弃10万年薪,竞选村官,这个贤内助没有二话:“他年轻,他真的努力了,他想搞好自己家乡,决心很大,我为什么不支持他?”

黑客入侵国家级教育网站篡改数据

原是犯罪分子为大肆制作和销售假学历、假证书

据新华社电 济南市公安局近日成功侦破一起新型制售假证大案。令人吃惊的是,与一般制售假证件犯罪不同,这伙犯罪分子采取黑客攻击手段,入侵国家级教育网站和众多高校网站,篡改数据后大肆制作和销售假学历、假证书

今年3月,济南市公安局接到公安部、山东省公安厅通报:1月8日,一个国家级教育网站的成绩查询系统出现异常,国家计算机二级和公共英语三级的考试数据成绩出现网上查询的成绩与实际考试结果不

符,部分不合格人员和未报名参加考试人员经查询显示为合格人员,部分涉嫌网上办理假学历的犯罪嫌疑人位于济南。

接到通报后,济南市公安局局长刘杰高度重视,立即指挥抽调精干网监民警全力展开案件侦查。从5月18日到6月13日,济南市公安局先后辗转湖北、安徽、广东、山西、浙江五省六市,行程15万余公里,抓获6名主要犯罪嫌疑人,将这一犯罪团伙一网打尽。共缴获赃款50余万元,扣押作案用电脑十余台。据介绍,这一犯罪

团伙有数据提供者、中间人、黑客和假证制作者四级分工,上下线之间都是在网上认识的,通过电话和互联网保持单线联系,彼此并不见面;全部金钱交易都是通过银行完成,层层“扒皮”各自获利,从而形成一条完整的利益链条。

记者调查发现,由于在正规网站上能够查询到证书号,而这些假证成为有备案的“真证书”,欺骗性更强,由此带来的社会危害性更大。更可怕的是,此类案件有多发趋势,清除这一社会“毒瘤”就显得十分紧迫。